11Iro

HWmsa: Hatamm
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.01.2011 23:48:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 12.01.2011 23:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/202572/answer/202573




1. He paHee, yeM 4yepe3 2 - 3 Mecs1a, X0TA 3TOT BOIPOC JIyyYllle PELIUTh C JOKTOPOM, KOTOPHBIH
BBITIOJTHSIT OIIEePAIIHIo.

2. BepostaocTs pernupuBa 10 10% B 3aBUCHMOCTH OT METOOA OIlePallni.



